                                     IX sinif

1. Hansı ifadə elektrik sahəsinin enerjisinə uyğundur?
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2. İnduktivliyi L olan cərəyanlı sarğacın maqnit sahəsinin enerjisi hansı ifadə ilə təyin olunur?
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3. Veber hansı fiziki kəmiyyətin vahididir? 

A) maqnit selinin    

B) maqnit sahə induksiyasının       

C) induktivliyin         

D) maqnit nüfuzluğunun       

E) elektrik hərəkət qüvvəsinin

4. Kulon qanunu hansı düsturla ifadə olunur?
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5. Tutumu 6 mkF olan kondensatoru 5V gərginlikli mənbəyə qoşduqda ona nə qədər yük toplanar?

A) 30 Kl  
B) 30 mKl  
C) 3 Kl    D) 3 mKl  
E) 30 mkKl

6 Müstəvi hava kondensatorun elektrik tutumunun köynəkləri arasındakı məsafədən asılılıq qrafiki hansıdır (S=const)?

A)                                 B)      C)                D)
             E)

7. Dövrə hissəsində cərəyan şiddəti 2A, uclarındakı gərginlik 12V-dir. Dövrə hissəsinin müqavimətini hesablayın.

A) 6 Om       B) 2 Om      
C) 12 Om   D) 24 Om     E) 36 Om

8.Coul-Lens qanununun düsturu hansıdır?                                                                                                                                                                                   
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9 Müstəvi güzgü üzərinə düşən işıq şüası hansı bucaq altında qayıdır?

A) 500  
   B) 400       C) 900   

D) 800       E) 1400 
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10 Bircins maqnit sahəsində yerləşdirilən düzxətli cərəyanlı naqilə təsir edən amper qüvvəsi hansı düsturla tapılır?
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